



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

IVANŠČICA (1060 m/nv):

od Lobora do Prigorca

subota, 23.11.2024., K2/T1



Plan izleta

06:15	Okupljanje na istočnom parkiralištu ZG Velesajma
06:30	Polazak autobusa i vožnja do Lobora
08:15	Planinarska tura: Crkva sv. Ane u Loboru – Pl. kuća Majer (KT ZPP) – Oštrcgrad (KT HPO) - Belige (KT BPP) – vrh Ivanščice (KT HPO ; KT BPP) – Pl. dom Pasarićeva kuća (pauza za topli obrok; KT ZPP) - Prigorec
17:00	Dolazak do autobusa i povratak u Zagreb u večernjim satima



Zanimljivosti:

Dok kratko odmaramo od Alpa i pripremamo se za zimske uspone, ovaj klasični, domaći i lagani kasnojesenski izlet vodi nas od Lobora s južne strane planine preko grebena Ivanščice i njenog najvišeg vrha, a potom njezinim sjevernim obroncima do mjesta Prigorec na sjevernoj strani planine.

Time se omogućuje svakom planinaru dobro upoznavanje s najvećom i najvišom planinom Hrvatskog zagorja – Ivanščicom, koja se u duljini cac. 30km i širini cca. 9km proteže u smjeru zapad – istok; kao i s njezinim glavnim prilazima s južne i sjeverne strane. Izuzetna planina za ugodne šetnje i planinarenja s blagih južnijih strana od Budinščine, Zlatara i Lobora, te strmih sa sjevera iz Ivanca i Lepoglave. Danas ujedno jedna od najposjećenijih hrvatskih planinarskih destinacija. Bogata velikim prostranstvima šuma, prekrasnih gorskih livada te potoka. Posebnost su i lijepi vidici na Hrvatsko zagorje do Medvednice i Samoborskog gorja te do slovenskih planina, Julijskih, Kamniško-Savinjskih, kao i Austrijskih alpa. Prema sjeveru nas nadahnjuju široki vidici prema Ivancu, Pohorju, Ptuju, Ormožu, Prekmurju, Varaždinu, Čakovcu, Međimurju, Podravini i sve do Balatona u Mađarskoj.

Ujedno, izlet nudi i obilazak dvije kontrolne točke Hrvatske planinarske obilaznice (HPO), kao i pojedinih kontrolnih točaka Zagorskog planinarskog puta (ZPP) i Belečkog planinarskog puta (BPP).

Predviđeno trajanje hodnje:	cca. 5,5 sati hoda ; cca. 12km , visinska razlika: cca. ↑950 ↓750m (K1/T1)
Zahtjevnost izleta-ture:	Kondicijski: K-2 (umjereno teško) [link] , tehnički: T-1 (lagano) [link]
Oprema:	standardna planinarska [link] , zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima, planinarski štapovi, naglavna lampa
Obavezni dokumenti:	Osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	individualno iz ruksaka uz mogućnost toplog obroka i pića u Pl. domu Pasarićeva kuća (plaćanje davatelju usluge); na turi imati min. 2L vode
Udio-prilog u trošku izleta:	20,00€ , na bazi 25 planinara
Prijave i informacije:	Prijave: ISKLJUČIVO putem linka: tinyurl.com/ivanscica2024 Info: kod vodiča ili QR koda:
Organizator:	HPD "Zagreb-Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič:	Željka Gnjatović, zeljkagnjatovic@gmail.com ; 0916211497 Matija Magerl; matija.magerl@gmail.com , 0958134542



VAŽNO: OTKAZIVANJE SUDJELOVANJA UZ POVRAT KOTIZACIJE MOGUĆE JE NAJKASNIJE DO 15.11.2024.!!!

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.